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PENTAX K-5 ÉS A DINAMIKA
(SUFNITESZT)

Mint az előző, kicsit szűkszavúra sikeredett bejegyzésből talán kiderült, a munkahelyem úgy

gondolta, hogy leglelkesebb dolgozójának új munkaeszközt ad a kezébe egy Pentax K-5

formájában. Pár napig váz nélkül voltam, a héten búcsút intettem kétéves K-7-emnek és e rövid idő

alatt kétségek kezdtek gyötörni, hogy vajon jól döntöttem-e, vajon kell-e nekem a K-5 és nem volt-e

logikát nélkülöző lépés lecserélni a következő generációra.

A K-5 végül nem az amúgy bámulatos zajszint miatt landolt nálam (Takoca szerint ISO 1600 felett

kezdődik az élet), hanem a dinamika miatt. Épületek, belső terek fényképezésénél minden kicsi tized

plusz fényérték a dinamikában olyan kincs, ami órás munkát spórolhat akár egyetlen fotó esetében

is. A K-5 14.1 fényértéknyi átfogása papíron nagyon szépen néz ki (főleg, hogy jelenleg a

legnagyobb ilyen értékkel bíró APS-C váz), de papíron nehéz fényképezni. Tegnap este kiálltam a

budai várba, hogy megizzasszam az érzékelőt és megnézzem, mit is tud valójában a képfeldolgozó

rutin.

A képek ISO 80-on készültek, RAW+ módban. A bal oldali a JPEG, a jobb oldali a RAW. Látható,

hogy JPEG-nél kutya közönséges képek potyognak ki a vázból, RAW-ban viszont a Fill light / Világos

kitöltés csúszka megerőszakolásával azonnal látványos eredményeket érhetünk el (tehát a jobb

oldali képek nem HDR képek, egyetlen RAW-ból, egyetlen csúszka felhúzásával kerültek

kidolgozásra). A K-7-ből örökítve (és azóta szinte minden konkurens váz által elcsenve) ugyan van a

K-5-ben is ötféle erősségű HDR, de ezek után kinek kell HDR? :o) A képek kattintással nőnek.
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És a klasszikus 4 fényértéknyi alulexponálás, majd felhúzás és egy 100%-os crop a felhúzást

követően fellépő zajról:
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Kapcsolódó videó

PIHE, fotó témakörben
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